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Σχισματικοί άρπαξαν τον ιερό ναό της Αγίας Σκέπης
της Παναγίας στο χωριό Πετσόσκογε στην
περιφέρεια Χμελνίτσκι στην Ουκρανία 

Επιδρομείς κατέλαβαν τον ιερό ναό της Αγίας Σκέπης της Παναγίας της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στο χωριό Πετσόσκογε της περιφέρειας Χμελνίτσκι στην Ουκρανία. Στις 27 Ιανουαρίου
μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας ντόπιοι οπαδοί της σχισματική δομής της «Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας» υπό την πλήρη αδράνεια των αστυνομικών κατέλαβαν τον χώρο του
ναού. «Την ίδια στιγμή ακτιβιστές εκδίωξαν από τον ναό τον προϊστάμενό του πρωθιερέα Μιχαήλ
Φούρμαν και τον αρχιερατικό επίτροπο της Αρχιερατικής Περιφέρειας Κρασίλοφ πρωθιερέα
Βιτάλιο Ντουνέτς», μεταδίδει το πρακτορείο RIA Novosti, επικαλούμενο πληροφορίες, που
αναρτήθηκαν στον λογαριασμό κοινωνικής δικτύωσης της εκκλησιαστικής επαρχίας Χμελνίτσκι. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της επαρχίας, οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
διενήργησαν τον περασμένο Οκτώβριο παράνομη συνέλευση με θέμα τη «μετεγγραφή» του ναού
στη σχισματική δομή. Συμμετείχαν σε αυτήν λιγότερα από 40 άτομα, τα οποία δεν είχαν καμία
σχέση με τον ναό. «Η νομοθεσία της Ουκρανίας δεν προβλέπει τη σύγκληση και/ή τη συμμετοχή στη
συνέλευση της θρησκευτικής κοινότητας προσώπων, τα οποία δεν είναι μέλη της. Εν τούτοις,
αγνοήθηκαν οι κανόνες του δικαίου και στις 28 Δεκεμβρίου η στρατιωτική περιφερειακή διοίκηση
Χμελνίτσκι μετέγγραψε το καταστατικό της θρησκευτικής οργανώσεως “της ενορίας της Αγίας
Σκέπης της Παναγίας της εκκλησιαστικής επαρχίας Χμελνίτσκι της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας”», επεσήμαναν στην επαρχία. Επίσης τονίσθηκε ότι τα πραγματικά μέλη της



θρησκευτικής κοινότητας «δεν άλλαξαν την υπαγωγή τους στα οργανωτικά και κανονικά ζητήματα
και εξακολουθούν να υπάγονται στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία». 

Τα μέλη της ενοριακής κοινότητας προτίθενται να καταφύγουν στους κρατικούς και διεθνείς
νομικούς θεσμούς για να προστατεύσουν τα δικαιώματά τους. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91318/
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